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ELECCION DEL CONSUMIDOR

Restriccion presupuestal Preferencias

Recta presupuestal Curyzl cde irdifaraneizl
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OBJETIVOS

Objetivo general: determinar la eleccion de la canasta de consumo
que genera la mayor utilidad condicionada a la restriccion
presupuestal para determinarla como el punto optimo del
consumidor.

Objetivos particulares:

v' Utilizar las curvas de indiferencia de un consumidor y su
restriccion presupuestal para determinar matematicamente su
equilibrio en el punto 6ptimo;

v’ Calcular matematicamente la canasta 6ptima del consumidor;

v Generar la funcién de utilidad indirecta;

v' Formular la identidad de Roy, y

v' Calcular la canasta éptima del consumidor con diferentes tipos
de curvas de indiferencia.



ELECCION OPTIMA

(Preferencias regulares)

| « Curvade indiferencia
X, mas alta dada la
restriccion
m presupuestaria.
P, - En este punto la curva de

¢ indiferencia es tangente a
la recta presupuestal.




ELECCION OPTIMA

(Sustitutos perfectos)

m

0, « Optimo de
esquina
cuando

Py < pz




ELECCION OPTIMA

(Sustitutos perfectos)

X, « Optimo de
. esquina
m " cuando

P> Py



ELECCION OPTIMA

(Sustitutos perfectos)

X, « Multiples
soluciones
m cuando

P1= P2




ELECCION OPTIMA

(Complementos perfectos)

 La canasta optima se
. encuentra en el
: Vértice de la curva
de indiferencia mas
alta dada la
restriccion
presupuestal.




ELECCION OPTIMA

(Bien neutral)

 Solucion de
esquina: todo el
Ingreso se gasta en
el bien, indepen-
dientemente de los

precios. ‘

X2 (Neutral)

m

P,

*

Xy =



ELECCION OPTIMA
(Mal)

« Solucion de
esquina: todo el
Ingreso se gasta en
el bien y nada en el

mal.

*

Xy =



